

ビー・ブラウンエースクラップ株式会社

〒113-0033 東京都文京区本郷 2-38-16

Phone: (0120) 401-741

2022年8月

お客様 各位

『フレキシマ 3S シリーズ』一部販売終了のご案内

拝啓 お客様におかれましてはますますご清栄のこととお喜び申し上げます。また、平 素は格別なるご高配を賜り厚く御礼申しあげます。

さて、製造元の製造状況及び日本における販売状況を踏まえ、以下の弊社ストーマケア製品を販売終了させて頂きます。ご使用中のお客様にはご迷惑をおかけしますが、代用品のご使用をご検討くださいますようお願い申し上げます。

何卒ご理解、ご容赦のほどよろしくお願い申し上げます。

敬具

販売終了対象商品と推奨代替品リスト

販売終了対象製品					推奨代替品			
品番	製品名	入数(枚)	標準価格		品番	製品名	入数(枚)	標準価格
931480G	フレキシマ3S クローストンプチ Maxi 肌色	10	4,000円	\rightarrow	932580G	フレキシマ3S ロールアップパウチ Maxi 透明	10	4,900円
931580G	フレキシマ3S クローストンプチ Maxi 透明	10	4,000円	\rightarrow	932580G	フレキシマ3S ロールアップパウチ Maxi 透明	10	4,900円
932480G	フレキシマ3S ロールアップ パウチ Maxi 肌色	10	4,900円	\rightarrow	932580G	フレキシマ3S ロールアップパウチ Maxi 透明	10	4,900円
933180G	フレキシマ3S ハイフローハ [°] ウチ 透明	10	7,500円	\rightarrow	42971G	フレキシマ ハイフロー 透明	10	8,600円

■ 詳細に関しては弊社フリーダイヤル ☎0120-401-741 までご連絡願います。

以上